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ATA DE REUNIÃO
ATA DA 229ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA
COMPUTAÇÃO, DO DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA, DO SETOR DE CIÊNCIAS
EXATAS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ. Às 11h03m do dia 17 de Novembro de
2025, reuniram-se para a realização da 229ª (ducentésima vigésima nona) reunião do Colegiado
do Curso de Graduação em Ciência da Computação, do Departamento de Informática, do Setor
de Ciências Exatas, da UFPR, sob a presidência da coordenadora, professora Natasha Malveira
Costa Valentim, e os seguintes membros: professores Juan Sebastian Herrera Carmona, Luiz
Carlos Pessoa Albini, Marcos Alexandre Castilho, Murilo Vicente Gonçalves da Silva e Paulo
Justiniano. Verificada a existência de quórum, procedeu-se à abertura da reunião. 0. Informes:
Nada consta. 1. Aprovação das atas anteriores: ata da 228ª Reunião do Colegiado colocada
em votação e aprovada por unanimidade. 2. Homologação do "Ad Referendum" concedido
ao resultado avaliativo da 3ª (terceira) Etapa do Estágio Probatório do docente
VINICIUS FULBER GARCIA (RELATORA: Natasha Malveira Costa Valentim): Parecer FAVORÁVEL
ao pedido. Relatado que o docente obteve nota máxima em todos os quesitos da avaliação e
demonstrou atuação colaborativa, resultando no parecer de aprovação da etapa do estágio
probatório. Dessa forma, o relator recomendou o DEFERIMENTO. Colocado em votação e
aprovado por unanimidade. 3. Homologação do "Ad referendum" concedido ao
resultado avaliativo da primeira Etapa do Estágio Probatório da docente SIMONE
DOMINICO. (RELATORA: Natasha Malveira Costa Valentim): Parecer FAVORÁVEL ao pedido.
Relatado que a docente obteve nota máxima em todos os quesitos da avaliação e demonstrou
atuação colaborativa participando de atividades de ensino, pesquisa e extensão, resultando no
parecer de aprovação da etapa do estágio probatório. Dessa forma, o relator recomendou o
DEFERIMENTO. Colocado em votação e aprovado por unanimidade. 4. Oferta de disciplinas
do DMAT em período especial 2025/02  (RELATOR: Giovanni Venancio de Souza): Parecer
FAVORÁVEL ao pedido. O Departamento de Matemática informou que está organizando a oferta
de disciplinas para o período especial 2025/02, com o planejamento de ofertar ao menos uma
turma para cada uma das seguintes disciplinas: CM310 (Pré-Cálculo), CM311 (Cálculo 1), CM312
(Cálculo 2) e CM303 (Introdução à Geometria Analítica e Álgebra Linear). O CAAD realizou um
levantamento de demanda entre os discentes por meio de formulário, no qual as quatro
disciplinas com maior número de interessados foram CM310, com 6 manifestações, CM311, com
16, CM312, com 21 e CM303, com 14. Considerou-se que as disciplinas com maior demanda no
formulário são exatamente aquelas previstas para oferta pelo Departamento de Matemática.
Dessa forma, o relator recomendou o DEFERIMENTO. Colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada às 11h09m e eu, Simone
Venturi Avelino, responsável pela Secretaria do Curso de Ciência da Computação, lavrei a
presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada eletronicamente por todos os
presentes.
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